

Biblioteca județeană nu a uitat de „Ziua Internațională a Internetului”

Aproape 45 de ani de la primul „log in” au fost sărbătoriți ieri, la Deva

■ Și nu oricum, ci cu o „avalanșă” de informații despre „net”, toate transmise liceenilor ■



Cărțile nu vor putea fi dezonorate niciodată de Internet, zâmbind de plăcere bibliotecarii

Elevii deveniți su aflat ieri cum a apărut nașterea Internetului, un domeniu care ocupă un loc important în viața lumii moderne. Tot ceea ce nu știți, dar mai ales ce nu știți despre acest subiect, le-a fost prezentat elevilor de la liceele din județul de către reprezentanții Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva, în cadrul unei manifestări adevărate.

Evenimentul a avut loc în sala mică a Centrului Cultural „Drăgan Muntean” din Deva și a marcat „Ziua Internațională a Internetului”.

DESCOPERIRE MAI „TARE” DECÂT TIPARUL

Total a început acum

grafii sau telefonul, nu a fost aplicată atât de rapid în viața de zi cu zi. Acesta az fost doar căteva imagini despre istoria Internetului pe care elevii deveniți le-au aflat ieri din prezentările, susținute de imagini, ale reprezentanților bibliotecii județene.

Iar, pentru ai incita să descopere și alte date despre acest subiect, bibliotecarii le-au arătat liceenilor și o grămadă de cărți pe tema istoriei Internetului, pe care le pot găsi pe rafturile de la „Ovid Densusianu”. „Ceea ce, însă, internetul nu va putea dezonora niciodată este bucuria citirii unei cărți bune, în tihnă, răsfoind-o pagină cu pagină și revizind asupra unor pasaje interesante. Cărțile în format clasic, de hârtie, cu miresmele de cerneală tipografică și cu niște coperti strălucitoare vor rămâne încă multă vreme puncte de puternică atracție pentru orice iubitor de lectură. Internetul sperjone viitorului, dar versal „Carte frumoasă, cinstea cui te-a” scria va fi întotdeauna actual”, a fost invitația la lectură lansată

Elevii deveniți au ascultat o prezentare în sala mică a centrului cultural

de elevilor de Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva.

După finalizarea prezentării, toți elevii participanți la eveniment au

fost provocați să citească niște premii constând în cărți. Tot ce au avut accepta de făcut a fost să răspundă unor întrebări adresate de bibliotecari, pe tema istoriei Interne-

tului, cei mai buni dintre legătorii, în plus, și diploma.

Gana Bărbulescu

VILA DIANA

Organizată

BOTEZURI, NUNȚI, MAJORATE
diverse evenimente (aprox. 100 persoane)

CAZARE
de la
70 lei



40
Rel
Adres

